

Tlačové vyhlásenie, 30.01.2014

Budovanie mestských spoločností efektívnejšie využívajúcich disponibilné zdroje

Projekt RE-SEETies podporuje Program nadnárodnej spolupráce pre juhovýchodnú Európu (South East Europe Transnational Cooperation Programme), ktorý je spolufinancovaný aj zo zdrojov EÚ. V rámci tohto projektu sú vytvárané situačné analýzy, predpovede a syntetizované metodické nástroje, ktoré potom môžu využívať obce či iné významné zainteresované subjekty. Tieto zistenia budú prezentované na poiatí RE-SEETies v hoteli Plaza v Aténach dňa 25. februára 2014.

Efektívnosť pri využívaní zdrojov predstavuje vrcholovú prioritu pri tvorbe politík pre južnú a východnú Európu. Správanie koncových spotrebiteľov dokáže spôsobiť vážne škody na životnom prostredí. Nadmerná spotreba energie, bezmedzná tvorba odpadov, nedostatok koordinácie a spotrebiteľského povedomia nás nútia hľadať riešenia pre efektívnejšie využívanie disponibilných zdrojov oproti minulosti.

Obce zohrávajú veľmi špecifickú úlohu pri stimulovaní tejto efektívnosti a to na miestnej ako aj regionálnej úrovni. Projekt RE-SEETies takto pomáha miestnym samosprávam hospodárnejšie využívať zdroje, pričom sa integrujúcim spôsobom zameriava na dva hlavné prvky, ktoré sa na efektívnejšie využívanie disponibilných zdrojov viažu, teda na energie a odpad. Súčasné negatívne tendencie by takto mohli pomôcť zastaviť. Úspory energií, recyklácia a moderný spôsob skládkovania či alternatívne energetické zdroje napomáhajú zmene spotrebiteľských zvyklostí.

Toto podujatie je zacielené na zhromažďovanie technologických znalostí v oblasti RES, EE odpadového hospodárstva ako aj strategického plánovania pre mestá a obce. Podujatie chce byť akýmsi spojivkom medzi zainteresovanými subjektmi, aby sa dosiahlo toho, že vízie a výstupy projektu RE-SEETies si nájdu cestu aj do patričného politického rámca EÚ cez prezentáciu ich názorov a vstupov.

Pre bližšie informácie k tomuto podujatiu či registráciu, kontaktujte prosím:

pani Dimitra Minadaki

CRES, 19km Marathonos Avenue, 19009 Pikermi, Grécko

E-mail: minadaki@cres.gr